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Zastávky linky XC:

- směr Nádraží Holešovice

I. P. Pavlova – nástupní – na náměstí I. P. Pavlova mezi Sokolskou a Legerovou ulicí u vstupu do
metra,

Muzeum – v Legerově ulici v zastávce autobusové linky číslo 905 směr Sídliště Čimice,

Hlavní nádraží – ve Wilsonově ulici v zastávce autobusové linky číslo 905 směr Sídliště Čimice,

Florenc – ve Wilsonově ulici na přemostění Masarykova nádraží,

Vltavská – na sjezdové rampě z Hlávkova mostu,

Nádraží Holešovice – výstupní – v obratišti autobusů ve výstupní zastávce;

- směr I. P. Pavlova

Nádraží Holešovice – nástupní – v obratišti autobusů v nástupní zastávce autobusové linky číslo 156,

Vltavská – na Bubenském nábřeží v zastávce autobusové linky číslo 156,

Florenc – ve Wilsonově ulici na přemostění Masarykova nádraží,

Hlavní nádraží – ve Wilsonově ulici v zastávce autobusové linky číslo 905 směr Jižní Město,

Muzeum – ve Wilsonově ulici v zastávce autobusové linky číslo 905 směr Jižní Město,

I. P. Pavlova – výstupní – na náměstí I. P. Pavlova mezi Sokolskou a Legerovou ulicí u vstupu do
metra.

Alternativní náhradní tramvajová doprava:

V denním provozu linka číslo 36 v trase Zvonařka – I. P. Pavlova – Karlovo náměstí – Václavské
náměstí – Masarykovo nádraží – Florenc – Křižíkova – Invalidovna – Palmovka – Bulovka – Kobylisy –
Vozovna Kobylisy.

Změny tras linek tramvají:

Linka číslo 23 je ve směru od Královky ze zastávky Bruselská odkloněna přes zastávky Pod
Karlovem a Nuselské schody do zastávky Náměstí Bratří Synků (výstupní v ulici Na Zámecké,
nástupní v obratišti).

Bezbariérové cestování:

S ohledem na to, že k zastávce náhradní autobusové dopravy XC Florenc není bezbariérový přístup,
doporučuje DPP využít spojení tramvajovou linkou číslo 36 s bezbariérovým přestupem na metro C



ve stanicích I. P. Pavlova a Kobylisy, případně další linky povrchové dopravy.

Další informaci jsou k dispozici na stránkách Dopravního podniku hl. m. Prahy, a.s.

 

https://www.praha.eu/jnp/cz/doprava/mhd/vikendova_vyluka_na_metru_c.html
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